
نطاوملا ةنزاوم 

يعار   رفك   ةيدلب
يدقنلا   ساسلاا   ىلع   تانایبلا   ةءارق   ىجري

ةنسلا
2024

نطاوملا   ةنزاوم 

ةيدلبلا   تاھجوتو   تاسایس   صخلت   ثیحب   ةيدلبلا   ةنزاومل   ةطسبم   ةقیثو   نع   ةرابع   يھ
فرعتلا   نم   نطاوملا   نكمتو   ةنزاوملا   هذھ   يف   ةدراولا   ماقرلااب   اھنع   ربعم   ةمداقلا   ةنسلل
قافنلاا   ةعباتم   نطاوملا   عیطتسي   كلذبو   ةلصحملا   تاداريلااو   تاقفنلا   عيزوت   ةیفیك   ىلع

ةيؤرلا 

" لضفأعقاولًاقیقحتًایتاسسؤموًایتامدخةروطتموًایعارزةزیمتمةئیبوحنًاعم

ةلاسرلا 

نأب   انناميا   يحو   نمو ،  زوللاو   زركلا   ةرضنو   اھللاتو   اھباضھ   ىلع   دتمملا   نوتيزلا   ةرضخ   نم
نأ   مسقن ،  اھباحصأو   اھتثرو   مھ   اھینكاسو   اھینطاوم   نأو ،  ةلاصلأاو   مركلا   عبنم   يعاررفك

هذھريوطتو   ءانبل   اھرخسنل   انتاقاط   لك   رھصن   ناو   يعامتجلااو   ينطولا   اھجیسن   يمحن
 ..  ءاوس   اھیف   لكلاو   اعیمج   انل   يعاررفك  ،  زییمت   نود   ةبیطلا   ةدلبلا

ةیجیتارتسلاا   فادھلأا 

؟ يعار   رفك   ةيدلب   لاوما   يتأت   نيا   نم 

ةيدلب تاداريا  عومجم 
لكیش  9,055,294.96

ةيراجت ریغ  ةعیبط  تاذ  تاداريا 
1,200,694.96

ءابرھك 5,334,850.00 تاداريا 

يحصلا فرصلاو  هایملا  تاداريا 
2,519,750.00

؟ يعار   رفك   ةيدلب   لاوما   بھذت   نيأ   ىلا 

ةيدلب تافورصم  عومجم 
لكیش  7,717,623.37

ریغ ةعیبط  تاذ  لیغشت  فيراصم 
ةيراجت 557,000.00

ةيرادإو ةیمومع  تافورصم 
331,813.33

اھتاقحلمو بتاورلا  فيراصم 
1,641,810.04

ءابرھكلا ةنزاوم   - تافورصم
3,544,000.00

فرصلاو هایملا  ةنزاوم   - تافورصم
يحصلا 1,643,000.00

تا / نیفظوملا   دادعا 

 % 10.0218 % 90.0

عيراشملا   مھأ 

عورشملا لكیشلابمسا  ةفلكتلا 

تايافنلا عمج  ةرایس  ديروتو  450,000.00ءارش 

لكیشلاب   نینطاوملا   ىلع   ةيدلبلل   نويد 

لكیشلابةئفلا غلبملا 

ةماع ةنيدم  2,310,000.00ممذ 

ءابرھك 2,310,000.00ممذ - 

يحصلا فرصلاو  هایملا  700,000.00ممذ -

لكیشلاب   ةيدلبلا   ىلع   نويد 

لكیشلابةئفلا غلبملا 

ةماع ةنئاد  415,342.00ممذ 

ءابرھك 1,400,000.00ممذ - 

يحصلا فرصلاو  هایملا  950,000.00ممذ -

ةيدلبلاب   لاصتلاا   تامولعم 


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